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2 Fremdstartpunkt
⇒ „2.1 Montageübersicht - Fremdstartpunkt“, Seite 29
⇒ „2.2 Fremdstartpunkt aus- und einbauen“, Seite 30

2.1 Montageübersicht - Fremdstartpunkt

1 - Aufnahme
❑ für Fremdstartpunkt und

Luftfiltergehäuse
❑ aus- und einbauen

⇒ Seite 30
2 - Mutter

❑ 2 Stück
❑ 15 Nm

3 - Plusleitung
4 - Mutter

❑ 6 Nm
5 - Abdeckkappe
6 - Verbindungsschiene

❑ für Plusleitungen
7 - Mutter

❑ 6 Nm
8 - Plusleitung

❑ zur E-Box
9 - Schraube

❑ 6 Nm
10 - E-Box
11 - Stehblech
12 - Masse-Abgriff

❑ 20 Nm
13 - Abdeckung

❑ für Plus-Abgriff
14 - Plus-Abgriff

❑ 20 Nm
15 - Plusleitung

❑ zum Anlasser
16 - Schraube

❑ 15 Nm
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– Drehstromgenerator - C- etwas abnehmen, Mutter -2- heraus‐
drehen, elektrische Leitung -1- frei legen.

– Elektrische Steckverbindung -3- am Drehstromgenerator - C-
trennen.

– Kühlmittelleitung -2- zur Seite drücken und Drehstromgene‐
rator - C- -Pos. 1- nach oben herausnehmen, wie in der
Abbildung gezeigt.

Hinweis

♦ Wenn der Drehstromgenerator - C- in seinem Halter klemmt,
drehen Sie die Schrauben wieder bis auf 2 Umdrehungen ein.

♦ Schlagen Sie vorsichtig mit der flachen Hammerseite auf die
Schraubenköpfe - dadurch lösen sich die Buchsen der Gene‐
ratorbefestigung.

Einbauen
Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge, beachten Sie da‐
bei Folgendes:
– Zum leichteren Ansetzen des Drehstromgenerators - C- die

Buchsen für die Befestigungsschrauben etwas zurücktreiben.

Hinweis

Schwergängige Buchsen zur Generatorbefestigung müssen gän‐
gig gemacht werden, da sonst die Klemmkraft der Buchse trotz
richtigem Drehmoment zu gering ist.

– Batterie - A- anklemmen ⇒ Seite 6 .
– Motor starten und Keilrippenriemenlauf kontrollieren.
Anzugsdrehmomente
♦ ⇒ „3.1.2 Montageübersicht - Generator, mit Schiebebuchsen“,

Seite 32 .

3.2.2 Generator aus- und einbauen - Fahr‐
zeuge mit 1,2-Liter-TFSI-Motor

Ausbauen
– Batterie - A- abklemmen ⇒ Seite 6 .
– Keilrippenriemen ausbauen ⇒  Rep.-Gr.  13 ; Zylinderblock

Riemenscheibenseite; Keilrippenriemen aus- und einbauen .
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– Steckverbindung -2- am Anlasser - B- -1- entriegeln und tren‐
nen.

– Die Schutzmanschette zurückstülpen.
– Die Mutter -4- abschrauben und die B+-Leitung -3- am Mag‐

netschalter abnehmen.
– Am Anlasser - B- -1- die obere Anlasserschraube -6- heraus‐

drehen.
Die folgenden Arbeitsschritte erfolgen von unten.
– Geräuschdämpfung ausbauen ⇒  Karosserie-Montagearbei‐

ten Aussen; Rep.-Gr.  66 ; Geräuschdämpfung; Geräusch‐
dämpfung aus- und einbauen .

– An der unteren Anlasserschraube die Mutter -3- herausdre‐
hen.

– Den Leitungsstranghalter -2- abnehmen.
– Die untere Anlasserschraube -1- herausdrehen und den An‐

lasser - B- aus dem Getriebe herausziehen.
Einbauen
Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge, beachten Sie da‐
bei Folgendes:
– Die Batterie - A- anklemmen ⇒ Seite 6 .
Anzugsdrehmomente
♦ ⇒ „4.1.1 Montageübersicht - Anlasser, Fahrzeuge mit Schalt‐

getriebe“, Seite 54

4.2.5 Anlasser - B- aus- und einbauen - Fahr‐
zeuge mit 3-Zyl. TDI-Motor

Ausbauen
– Die Batterie - A- abklemmen ⇒ Seite 6 .
– Schraube -1- herausdrehen.
– Elektrische Steckverbindung -2- trennen, dazu Sicherung

nach hinten schieben und die Entriegelung nach unten drü‐
cken.

– B+-Leitung -3- abnehmen und frei legen.
– Geräuschdämpfung ausbauen ⇒  Karosserie-Montagearbei‐

ten Aussen; Rep.-Gr.  66 ; Geräuschdämpfung; Geräusch‐
dämpfung aus- und einbauen .
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